

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2009. június 18-án megtartott soron kívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Bordás Imre polgármester, Balogh Gyula, Cseh Lajos, Földházi Julianna, Füleki Istvánné, Oláh Imre, Pacsai Norbert, Szabóné Szél Terézia, Tóth Tibor képviselők.

Mihala Sándor, a TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője, Berencsi Zoltánné, a TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft. főkönyvelője, Csehné Köteles Rozália a Többcélú Kistérségi Társulás Belső ellenőre, tanácsadóként.

A Polgármesteri Hivatal részéről: Ballagó László jegyző, Somodi László műszaki irodavezető, Balog Istvánné jegyzőkönyvvezető.

Távol maradt: Kasza Gábor, Kovács Mihály és Szabó István képviselők, igazoltan.

Bordás Imre polgármester:

Köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Indítványozza, hogy a testület jegyzőkönyv-hitelesítőknak Földházi Julianna és Füleki Istvánné képviselőket válassza meg, majd javaslatot tesz a napirend megtárgyalására az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat

1./ A TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft. átalakulása.

Előadó: Bordás Imre polgármester

Mivel a javaslattal kapcsolatosan észrevétel, módosító indítvány nem hangzik el, a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatokat hozza:

**84/2009. (VI. 18.) Képviselő-testületi határozat:
Napirendi javaslat elfogadásáról, jegyzőkönyv –hitelesítők megbízásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirend megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja, egyidejűleg a jegyzőkönyv hitelesítésével **Földházi Julianna és Füleki Istvánné** képviselőket bízta meg.

Határozatról értesülnek:

1. Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
2. Képviselő-testület tagjai - Helyben
3. Polgármesteri Hivatal - Helyben

1./ Napirend: A TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft. átalakulása

Bordás Imre polgármester:

Tájékoztatásként elmondja, hogy a TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft. soron következő taggyűlését várhatóan 2009. július 14.-tartja.

Az írásos előterjesztésben két alternatívát javasol megtárgyalásra. Továbbá elmondja, hogy mellékletként megkapták a képviselők azt a három táblázatot, melyek a fürdő-kemping kiválására vonatkoznak.

Szól arról, hogy az elmúlt taggyűlésen nem került megszavazásra a víz-csatornadíjak emelése. Tiszafüred álláspontjáról tájékoztatást ad.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdése van Pacsai Norbert, Cseh Lajos, Tóth Tibor képviselőnek, melyre Bordás Imre polgármester, Csehné Köteles Rozália tanácsadó, Ballagó László jegyző válaszol.

Csehné Köteles Rozália tanácsadó:

Tájékoztatásként elmondja, hogy 10 önkormányzatot érint a TISZA-VÍZ Kft. átalakulása. Beszél a Kft. átalakulásáról, valamint a fürdő-kemping önálló társaságba történő kiválás lehetséges módjairól.

Berencsi Zoltánné főkönyvelő, meghívott:

Tájékoztatásként elmondja, hogy a TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft. immateriális javairól és tárgyi eszközeiről készült kimutatás, mely a 2008. december 31-i állapotot mutatja, mára már nem igaz, mivel eltelt hat hónap.

Az átalakulással kapcsolatosan kérdez Ballagó László jegyző, melyre Berencsi Zoltánné és Csehné Köteles Rozália válaszol.

Mihala Sándor a TISZA-VÍZ Kft. ügyvezetője:

Előbb, vagy utóbb, de dönteni kell a Kft. sorsáról, mivel jelentős beruházások vannak folyamatban. Az önkormányzatoknak arra vonatkozóan is dönteni kell, hogy kivel üzemelteti a megvalósult beruházást.

Csehné Köteles Rozália tanácsadó:

Tiszaszőlős – Tiszafüred közötti per még mindig folyik, a vagyonszétosztást illetően, és amíg a per le nem zárul, addig Szőlősnek nincs szavazati joga.

Oláh Imre képviselő:

Véleménye szerint a fürdőt és a kempinget ki kell vinni a vállalkozásból, és utána lehet nyereségesen működtetni a Kft-t.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**85/2009. (VI. 18.) Képviselő-testületi határozat:
A TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft. átalakulásáról.**

1. Abádszalók Város Önkormányzata továbbra is fenntartja a TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft. működésével, átalakulásával összefüggésben hozott 83/2009. (VI. 02.) számú képviselő-testületi határozatát.
2. Az átalakulás megvalósíthatósága érdekében azonban felhatalmazza a település polgármesterét, hogy szükség szerint szavazhat a Gazdasági Társaság taggyűlésén úgy is, hogy a TISZA-VÍZ Víztermelő és Szolgáltató Kft.-ből a fürdő és kemping együttes kiválás formájában önálló gazdasági társaságba menjen át.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bordás Imre polgármester

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ Bordás Imre polgármester Helyben,
- 3./ Képviselő-testület tagjai Helyben.

Bordás Imre polgármester:

Mivel több napirendi pont nincs, megköszöni a képviselők és a meghívottak megjelenését, az ülést bezárja.

Kmf.

(: Bordás Imre:)
polgármester

(: Ballagó László :)
jegyző

(: Földházi Julianna :) (: Füleki Istvánné :)
jegyzőkönyv-hitelesítők